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ATA DE REUNIÃO 

DIRETORIA EXECUTIVA -  DIREX

Ata da reunião ordinária da Diretoria Executiva-DIREX, realizada aos vinte e três (23) dias do 
mês de outubro (10) de 2025 às 14:25 horas, com a seguinte pauta: Segunda Aposentadoria 
após EC 103/2019; Simulação das aposentadorias no site; Acompanhamento dos atos de 
aposentadoria e Pensões por Morte no site; Fluxograma da Licitação e Pró-Gestão. A reunião 
contou com a presença dos membros da DIREX, Josane Maria Sousa Araújo, Judite da Silva 
Guimarães, Artur Henrique Magalhães, Dr. Cleones Guedes, além do Dr. Raimundo Fonseca, 
Dr. Luís Benedito e Sandra Carvalho. A Sra. Josane Maria deu início a reunião dando boas- 
vindas a todos e comunicou a grande demanda de servidores que já  estão aposentados pelo 
RGPS e não houve vacância do cargo, solicitando segunda aposentadoria. Foi questionado se 
após a EC 103/2019 havia a possibilidade de uma segunda aposentadoria conforme entendido 
em uma mentoria. Após os debates chegou-se ao consenso de oficiar o TCE/MA para dar 
preferência na análise de dois processos já enviados ao Tribunal com o tema. A presidente 
informou já haver solicitado agilidade e prazo determinado à Diretoria de concessão de 
benefícios sobre a simulação das aposentadorias e acompanhamento dos processos no site, 
para que os servidores tenham acesso. Foi solicitado que a Sra. Sandra Carvalho fizesse um 
relato de como está funcionando o setor de licitação. Depois da explanação ficou acordado 
que 0 Dr. Luis Benedito ficaria responsável pelo fluxograma do setor de licitação para ser 
colocado em prática na integra. Sobre o Pró-gestão Dr. Cleones informou que está em contato 
com a auditoria da empresa e que pretende cumprir os prazos estabelecidos, cobrando de 
todos os responsáveis pelas informações necessárias. Nada mais havendo a tratar a presidente 
do IPSEMA agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a reunião e eu Cleones 
Guedes lavrei a presente ata que será impressa em 02 (duas) vias de igual teor, que será 
assinada por quem desejar.
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